தங்கள் அனைவருக்கும் பணிவான வணக்கம். போபால் தமிழ் சங்கத்தின் 10வது ஆண்டு விழாவின் இந்த முக்கியமான கூட்டத்தை கூட்டியதற்காக போபால் தமிழ் சங்கத்தின் தலைவர் மரியாதைக்குரிய திரு.பி.ராஜு அவர்களின் செயல்பாடுகளுக்கு நன்றி. 

மதிப்பிற்குரிய உறுப்பினர்களையும் மதிப்பிற்குரிய விருந்தினர்களையும் வருக வருக என்று அன்புடன் வரவேற்கிறோம். தங்களின் ஆதரவால் இன்று போபால் தமிழ் சங்கத்தின்  10வது ஆண்டு விழாவை செயல்பாடுகளுடன் கொண்டாடுகிறோம்.

430 வாழ்நாள் உறுப்பினர்களைகொண்ட நமது போபால் தமிழ் சங்கத்திற்கான வளர்ச்சி நமது முயற்சிகளில் ஒன்றாகும், மேலும் மத்தியப் பிரதேசம் முழுவதும் உள்ள அனைத்து தமிழ் மக்களுக்கும் இதுவே நாம் அனைவரும் விரும்பும் எதிர்காலமாகும். மேலும் சங்கத்தின் வளர்ச்சிக்கு நாம் அனைவரும் சேர்ந்து செயல்படவேண்டும் மென்றும் தங்களின் ஆதரவு தொடர்ந்து கொண்டே இருக்கவேண்டும் என்று  பணிவுடன் கேட்டுக்கொள்கிறோம். 

கடந்த 10ஆண்டுகளில் நாம் நன்கு அறிந்த பல முன்னேற்றங்களைக் தங்கள் முன் சொல்ல கடமைப்பட்டுள்ளோம். எனவே வரும் ஆண்டுகளில் நாம் செய்ய வேண்டியது அதிகம் என்பது தெளிவாகிறது.  அவற்றைச் செயல்படுத்துவதில், சமூகம் மற்றும் போபால் தமிழ் சங்கத்திற்கான வளர்ச்சி தங்களின் ஆதரவு முழுமையான மற்றும் பயனுள்ள பங்கேற்பைப் பாதுகாக்க அனைவரையும் உள்ளடக்கி முழு மற்றும் சமமான பங்கேற்பிற்காக ஒன்றாக செயல்படுவோம். 


